

区街动态

管城区

举办寻找历史记忆摄影展

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王弦)第九个“中国文化遗产日”到来之际,管城区文物局举办“寻找历史记忆”摄影展览和“让文化遗产活起来”主题系列活动,丰富群众的精神文化生活。

今年6月14日,是我国第九个文化遗产日。管城区文物局相继开展“文物四进”系列活动,通过文物知识进社区、进学校、进乡村、进工地,多渠道、多层次地加强文物保护宣传力度。以“传承历史文明,寻找历史记忆”为主题摄影比赛,组织文物爱好者、业余文物保护员、文物联络员参加,拍摄文物保护单位、老街区古街道、古建筑等历史文化面貌的图片,通过镜头去发现和展示千年商都久远的记忆,增进人们对文化历史的了解。同时,举办“让文化遗产活起来”小学生绘画比赛,开展辖区出土文物介绍、文物知识有奖问答互动等活动,展示近年来文化遗产保护成果。

嵩山路办事处

建设党员联户工程

本报讯(记者 赵文静 通讯员 左彩霞)“我腿脚不便,社区支部委员就定期帮我缴纳固定电话费、水费,还常上门嘘寒问暖,社区党员干部真是我们的贴心人。”郑飞社区74岁困难党员冀玉清夸奖道。

嵩山路街道开展“党员联户工程”,拓宽群众参与渠道,搭建联系服务群众平台,把服务播撒进群众心田。街道全面摸排社区党员困难户、社区居民困难户、老党员家庭户三类人员,做到全覆盖无死角。党员干部按照“分包、属地”的分配方式进行联户对接,按照“月访和重要节日访”相结合的方式,定时定期入户走访,为联户群众提供力所能及的帮助和服务。

自“党员联户工程”开展以来,街道党员干部先后走访党员142人次,走访群众186户,收集群众意见建议89条,为群众解决实际问题126件。

紫荆山南路办事处

清理整顿露天烧烤

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 史东晓)露天烧烤占道经营,影响交通,破坏城市环境,近日,管城区紫荆山南路街道持续开展露天烧烤占道摊点清理整顿行动。

每天20时以后,街道城管科、区行政执法中队、三级网格员和社区工作者联合行动,对辖区内学校、医院、居民小区周边及主干道重点区域的露天烧烤摊点进行拉网式排查,在二里岗南街、城东南路等重点部位采取巡查清理与定点值守相结合的方式,安排专人值守,发现一处,清理一处,截至目前共出动人员100多人次,车辆20多车次,清理露天烧烤摊点100多个,暂扣了一批违法经营用品。

陇西社区

爱心课堂播撒爱心

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 方亚瑞 袁洋)“谢谢社区考虑得这么周到,要不是你们出面帮忙,我们还要专门请人接孩子。”连日来,中原区绿东村街道办事处陇西社区工作人员经常听到居民们的感谢话。自从该社区联合艾维教育开办免费的“爱心课堂”以来,许多居民都设了后顾之忧。

在陇西社区有很多双职工家庭,陇西社区在走访群众时了解问题后,便联系辖区教育机构,由社区安排由志愿者和艾维教育教师担任孩子的“临时家长”,在“爱心课堂”辅导孩子学习,并开展丰富多彩的课外活动,该措施的实施,解除了家长的后顾之忧,受到居民们的欢迎。

郑州身边好人 之助人为乐

开30年出租 做30年好事

本报记者 孙志刚 通讯员 毛秋萍

居住在棉纺路三棉社区的姜宏生,街坊邻居很少知道他的名字,都亲切地称他“嘎子师傅”,孩子都叫他“嘎子叔叔”。嘎子师傅50多岁,是一名开了30多年的出租车司机,也是三棉社区居民家喻户晓的“活雷锋”。

出租车司机很辛苦,跑了一天的车,都很想赶快收工回家躺下休息,可姜宏生却不一样:有求必应,有急必帮。一天深夜,11点多时,嘎子师傅正准备收工,见一产妇被家人搀扶着拦出租车,有几个出租车司机一看是产妇有些忌讳,都找借口推脱,嘎子师傅见状二话没说就帮着家属将产妇扶到车上,一路

小心翼翼开车,将产妇平安地送到医院。产妇就是三棉社区绿西1号楼的胡女士,每当说起生孩子的事情,胡女士总是感慨万分地说:“我一辈子都忘不了嘎子师傅,他真是个好人啊。”

嘎子师傅30多年来,坚持做好事从未间断过。经常让过路的行人搭顺风车、帮邻居接送孩子,特别是每年高考期间,嘎子师傅都义无反顾地加入到“爱心送考”的行列。每年高考前嘎子师傅总是提前到考生家走访,熟悉路线,确保安全顺利地送考生到考场。几年前高考的第一天,嘎子师傅送西社

区4号楼的考生小张去考场,路上小张由于过度紧张,出现恶心及晕车现象,嘎子师傅立即拿出自带的矿泉水、人丹,一边安抚着孩子,一边减缓车速,在考试之前安全、准时地将小张送到了考场。如今,小张现已大学毕业参加了工作,可提起嘎子叔叔,总是感激地说:“当年多亏嘎子叔叔了。”

嘎子师傅作为一名普通的出租车司机义务“送考”,今年已坚持第八个年头了。“学生高考是大事,我挣钱也不差这两天,我只希望孩子们都能考好。”昨日,送完考生的嘎子师傅说。



一道党的群众路线教育实践活动文化宣传墙近日出现在二里岗街道城东路与货站街交叉口处。文化墙以漫画和文字形式,宣传党的群众路线教育实践活动,抨击形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,起到了很好的宣传和引导作用。

本报记者 梁月琳 通讯员 马智锋 摄



6月7日,中原区绿东村街道办事处党员志愿者服务队组织100多名居民,到黄河边的萝卜哥农业基地体验现场采摘乐趣。

本报记者 孙志刚 通讯员 方亚瑞 摄

孤寡老人安家记

本报记者 郑磊 通讯员 黄明月 孟醒

“以后不用担心生病时没人照顾了,感谢社区给我找了这么好一个家。”昨日,住进养老院的班援朝老人开心得像孩子,一个劲儿地感谢福华街办事处小赵砦社区的工作人员。

自打住进二七区中心敬老院,老人终于有了家,结束了30多年的流浪生活。

班援朝老人今年63岁,年轻时服刑20多年,刑满释放后到各地打零工,多因年龄大失去饭碗,期间还被查出患有气管炎、哮喘等疾病。2012年,班援朝老人回到郑州投靠哥哥,但兄长他9岁的哥哥也患有血管疾病,何谈照顾他。老人没有依靠,也没有地方居住,开始了在街上的流浪生活。

此后,小赵砦社区工作人员发现了他,将

老人临时安置在小赵砦街1号院门卫室居住,随后社区将此情况上报街道民政部门,在街道多方帮助和协调下,为老人办理了低保和医保。

“班援朝老人一直身体不好,我们的关心照顾并不能真正解决问题。”社区负责人介绍说,经再三考虑,决定将其送往养老院养老。之后,在市委统战部群众工作队开展“心贴心”活动中,社区将老人的情况如实反映,随后,在群众工作队队长程炜和街道办、社区的努力下,老人被送到市八院和武警医院检查身体,之后顺利办理了入住养老院手续。

当社区工作人员把老人送去宿舍,大家集体动手铺好床铺,整理好日用品,老人感动得满眼泪花。

图说 我们的价值观

6月10日

携手节能低碳 共建碧水蓝天 全国低碳日

减轻雾霾, 给身后留一片影

节俭养德

中宣部宣教局 国家发展改革委 财政部 建设部

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]26号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以挂牌方式出让郑东新区(2014)4、5号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用权面积, 用途, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 投资总额), 出让年限, 竞买保证金, 开发程度.

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年6月6日至2014年7月9日到郑东新区管理委员会1003室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年7月8日17时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年7月9日12时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局二楼土地交易大厅;挂牌时间为:2014年6月26日至2014年7月10日15时。

六、其他需要公告的事项 (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转

入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户 联系地址:郑州市郑东新区管理委员会1003室 联系电话:0371-67179411

联系人:王锡成 开户单位:郑州市国土资源局 开户行:建行郑州东区分行

账号:41001610020059690000

2014年6月6日